

EL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP OGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAF EL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM OGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM ZAP ZYXEL ALLY PROGRAM

Si attesta che la società

## **HERTZ & BYTE S.N.C.**

ha conseguito la partnership



Il Partner possiede competenze specifiche sulle Soluzioni wireless, security e networking di Zyxel.

Certificate ID 20633 Validità
31 gennaio .2022

www.zyxel.it